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HWMmsa: Munaun
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.03.2005 22:07:28

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpava: 30.03.2005 18:11:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8664/answer/8665




YBaxaemriit Munan! HampacHo Bl HeraTuBHO OTHOCHTECH K MacTypOauuu. Mactypbanus (OHaHU3M)
B Pa3yMHBIX IIpefiefiaX IOMOTal0T CHUMAaTh U3NIUIIHEE TI0JI0BOE BO30yXKIeHUEe IPU HEBO3MOXKHOCTH
BECTH PETYJISIPHYIO MONOBYIO XKU3Hb. B yMEpEHHBIX KOTMYECTBaX HUKaKUX OTPULIaTEeIbHBIX
IIOCJIEZICTBHY He BBISIBIIEHO. Yaaun!



